

ЛЯМИН ЮРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ



Глава Тамбовского района

Дата и место рождения: 30 мая 1968 года г. Тамбов, в семье служащих.

В 1985 году оканчивает СОШ № 1 г. Тамбова.

С 1985 по 1989 гг. - учеба в Тамбовском высшем военном командном Краснознаменном училище химической защиты имени Н. И. Подвойского, офицер с высшим военно-специальным образованием, инженер по эксплуатации средств химической защиты. Стипендиат имени Д.И.Менделеева, активный спортсмен.

С 1989 по 1994 гг. — служба в Вооруженных Силах РФ на командных должностях.

С 1994 года в органах внутренних дел Тамбовской области.

Награжден медалью «За безупречную службу» III степени.

С 2001 по 2003 гг. — методист, заместитель директора учебно-методического центра профессионального образования Тамбовской области.

С 2003 г. — директор государственного образовательного учреждения начального профессионального образования «Профессиональное училище №1» (Профессиональное училище - Профессиональный лицей - Многопрофильный колледж). За это время созданы ресурсный центр и центр сертификации профессиональных квалификаций рабочих профессий строительного профиля, спортивно-оздоровительный центр, с шестью спортивными залами, тремя спортивными площадками, тиром, стадионом и лыжной базой.

Известен как призер областного конкурса инновационных разработок «Лидер в образовании — 2006». Победитель Всероссийского конкурса «Лучший директор образовательного учреждения» 2007 года. В этом же году признается лауреатом проекта «Профессиональная команда страны». В 2008 году Многопрофильный колледж становится победителем в одной из номинаций национального проекта «Образование».

В 2009 году оканчивает Орловскую региональную академию государственной службы по специальности государственное и муниципальное управление.

В марте 2010 года избирается главой Тамбовского района.

Району удаётся достигнуть самого высокого на Тамбовщине показателя по росту собственных доходов — 124,5%. При активном личном участии главы в районе реализуются крупные инвестиционные проекты - молокоперерабатывающее предприятие ООО «Тамбов - молоко», животноводческий комплекс в Горелом, региональный торгово-распределительный центр в селе Стрельцы ЗАО «Тандер», который владеет сетью магазинов «Магнит».

Предмет особой заботы — строительство и ремонт дошкольных учреждений, укрепление материально - технической базы учреждений здравоохранения, образования, газификация. Проведен газ во все сельсоветы.

Известен как инициатор восстановления православных святынь, строительства памятников защитникам Отечества. Храмы строятся в Большой Липовице, в Горелом, на Новой Ляде; в Селезнях отремонтирован Богоявленский храм; в Черянном построена колокольня. В поселке Строитель открыта скульптурно- монументальная композиция Защитникам Отечества, в селе Лысье горы и Беломестной Криуше - памятные мемориалы. Там же, в Лысых Горах, с помощью местных жителей, возрождена часовня Архангела Михаила и создан Памятный крест. Строительство памятного мемориала ведется в селе Кузьмино-Гать.

Известен как активный сторонник здорового образа жизни, кандидат в мастера спорта по многоборью, имеет первый спортивный разряд по настольному теннису и футболу. В 2010 году район занимает первое место в областной спартакиаде, в 2011 году признается победителем конкурса муниципальных районов области на лучшую организацию физической культуры и спорта среди населения.

Семейное положение: женат. Сын и три дочери.

Увлечения: футбол, шахматы, рыбалка, философская литература.

Любимое изречение: «Никогда не сдаваться!»

Организация: администрация Тамбовского района.

Адрес: 392001, г. Тамбов, ул. Гагарина, 141 в.

Телефон: (4752) 44-25-72.